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МИЛО КУРКУМА (HALDI CHANDAN, KHADI NATURAL)
125 ГРАМ
SKU: 4000
Ціна: 99 грн 

Аюрведичне мило Куркума захищає шкіру від зовнішнього
атмосферного забруднення, перешкоджає утворенню зморшок та
росту мікробів. Дуже ефективно при підвищеній пітливості. Підходить
для комбінованої та проблемної шкіри.

Категорія: Аюрведична косметика, Тіло та ванна, Мило натуральне

МИЛО КУРКУМА (HALDI CHANDAN, KHADI NATURAL)

Аюрведичне мило Куркума захищає шкіру від зовнішнього атмосферного забруднення, перешкоджає утворенню
зморшок та росту мікробів. Дуже ефективно при підвищеній пітливості.

Підходить для комбінованої та проблемної шкіри.

Ніжне очищення зніме з поверхні шкіри відмерлі клітини, чудово розчинить косметику та вимиє її з вашої шкіри,
відновить природну красу та здоров'я. Органічні компоненти заповнять нестачу живлення епідермісу, прискорять
процес регенерації та зростання нових клітин, розгладять поверхню та приберуть дрібні зморшки. Рекомендується
також використовувати його для миття голови особливо тим, хто страждає на лупу. Адже лупа – це результат
роботи грибка, який починає розвиватися за сприятливих умов.

Сандалове масло вбиває саму причину виникнення лупи, крім того, пом'якшує шкіру голови, що дозволяє вам
надовго забути про суху лупу, яка білим снігом покривала вашу голову.

Мило ефективно очищає пори від забруднень, нормалізує роботу клітин, повертаючи шкірі натуральний колір і
навіть допомагаючи розгладити дрібні зморшки на обличчі. Все це пов'язано з проникною здатністю активних
компонентів мила, що впливають не лише на зовнішні шари шкіри.

Приємний запах підвищує настрій, а склад масел, що входять до складу, позбавить вас від відчуття сухості і
стягнутості шкіри після вмивання простою водопровідною водою. Регулярне використання мила «Сандал-куркума»
відновить водно-жировий баланс, покращить еластичність та зніме подразнення чутливої ​​шкіри. Натуральні
складові допомагають усунути зайву пітливість. Лікувальні властивості сандала та куркуми сприяють омолодженню
та регенерації шкіри, а також допомагають позбутися негативних умов навколишнього середовища.

Склад:

Сандал, олія куркуми, олія зародків пшениці, олія, гліцерин

Спосіб застосування:

Використовувати під час вмивання або прийняття душу, завдаючи масажними рухами на вологе тіло, спінити і
змити водою. При попаданні у вічі негайно промийте водою. Лише для зовнішнього використання.
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Термін придатності:

3 роки (дату виготовлення дивитись на упаковці).
Зберігати у прохолодному (8–25°С), захищеному від світла місці.
Дата виготовлення та термін придатності вказані на упаковці.


